  ТЕМА «ЭВОЛЮЦИОННАЯ АНТРОПОЛОГИЯ»

1. Согласно концепции моноцентризма разделение человечества 
на расы это:
А) ароморфоз 
Б) конвергенция 
В*) идиоадаптация
Г) результат полового отбора

2. Человеческие расы принадлежат:
А*) одному виду
Б) разным видам
В) разным подвидам
Г) разным центрам происхождения человека

3. На какой из стадий эволюции человека выкристаллизовались 
человеческие расы:
А) австралопитеки
Б) питекантропы
В*) кроманьонцы
Г) неандертальцы

4. Причины, побудившие древесных обезьян к наземному образу жизни:
А*) сокращение площади тропических лесов
Б*) уменьшение кормовой базы
В*) укрупнение размеров тела
Г)  стадный образ жизни
Д) увеличение объемов мозга

5.Генетическое разнообразие в популяциях  современного человека поддерживается за счет:
А*) мутационной и комбинативной изменчивости
Б) модификационной изменчивости
В) ароморфозов
Г) идиоадаптаций
Д) за счет дрейфа генов

6.Естественный отбор в популяциях  современного человека
А) отсутствует
 Б*) присутствует
 В) блокирован
 Г) действует только в странах с отсталой медициной
 
7. Мышление, речь, способность к орудийной деятельности возникли:
А) в ходе социального развития человека
Б*) в ходе биологического развития человека
В) в результате прямохождения
Г) в ходе социального и биологического развития человека


8. Диафрагма свойственна: 
А*) млекопитающим
Б*) крокодилам
В) амфибиям
Г) птицам

9. Признак, доказывающий принадлежность человека  к млекопитающим:
 А) пять отделов позвоночника 
 Б) два круга кровообращения 
 В) наружное ухо
 Г*) три слуховые косточки в среднем ухе 
 Д) четырехкамерное сердце

10. К «новым (современным) людям» относятся:
А) питекантропы 
Б) синантропы 
В) австралопитеки 
Г*) кроманьонцы 
Д) дриопитеки 
Е) неандертальцы 

11. В филогенезе прямохождение приобрели:
А) шимпанзе
Б) гориллы
В*) гоминиды
Г) павианы

12. Первобытные ремесла исторически зародилось у:
А) неандертальцев
Б*) кроманьонцев
В) австралопитеков
Г) питекантропов

13.К  амниотам не относятся 
А) Птицы
Б) Пресмыкающиеся
В) Человек
Г*) Рыбы

14. В соматических клетках человека содержится … аутосом:
 А) 22
 Б) 2
 В) 23
 Г*) 44

15. Половых хромосом в половых клетках человека:
А) все
Б) половина
В) 23
Г) 1


*ПРАВИЛЬНЫЕ ОТВЕТЫ ПОМЕЧЕНЫ ЗВЕЗДОЧКОЙ  

